

说愿望、秀年夜饭、晒全家福、拍好春联、送亲情话费……

甬城春节网络互动活动邀您参与

本报讯 (记者杨静雅 实习生于森)拿起手机,一起说说新春愿望、秀秀年夜饭、晒晒全家福、拍好春联……从今天起,由市网信办主办,中国宁波网、东方热线、看宁波等网络媒体承办的“亲情·年味”网络互动活动全面启动。3家承办单位的网站、互动平台、微博、微信公众号相继推出多项网络互动活动,为甬城增添了浓浓的年味儿。如果您身边亲情年味正浓,那么请您及时告

诉我们,让大家一起分享您的快乐!

拍年味

比比谁家的春节最有年味,拍出最佳创意?中国宁波网推出“威力无穷——我家的春节”专题,或关注微信“nb81850”,便可直接发送相关内容。每位参与者可获得一份最高保额100万元的出游清单。部分优秀作品还将代表宁波参加全省评选,向全省人民展示我们宁波人的快乐春节。

送话费

每逢佳节倍思亲,给远方的亲

人打个电话。如果春节期间还在工地加班回不了家乡的新宁波人,如果你是在异国他乡打拼的宁波游子,想在春节期间给远方亲人打个电话,都可参加东方热线推出的“身在天涯心在家”公益活动。该活动准备征集1500个新宁波人以及在外的宁波游子,送出话费,帮助他们向远方亲人传达浓浓的祝福。网友可以登录东方热线详细了解活动情况。

宁波的老地名、老特产、老风俗,你都知道吗?浙江宣逸网络科技有限公司的“看宁波”公众微信号推出了“年·味——迎春猜图”主题活动,带领新老宁波人感受甬城传统文化。活动设置了看图猜地名、猜特产、猜风俗等200个题目,内容包含宁波的地名、特产、风俗等,竞猜活动将持续一个月,全部在“看宁波”公众微信上进行,主办方准备了丰厚的奖品等您来拿。

猜宁波

鄞州查获两辆非法营运大客车 企业切勿不慎 包了“黑车”送员工回家



为500元。另外,该大客车为今年1月份刚刚购入,尽管该大客车所属公司已取得相应的道路运输经营许可证,但该车还未取得相应道路运输证。按照《道路旅客运输及客运站管理规定》,执法人员当即对该车进行了暂扣处理。

在该车被查的前一天早上7时多,鄞州区咸祥运管站的执法人员在咸祥高速口蹲点检查客运车辆时,也查获了一辆涉嫌非法营运的“黑大巴”。当天中午,这辆上海牌照的外地大客车在215省道咸祥段被执法人员示意停车接受检查。

“我们是正规大客车,营运证件是齐全的。”该车司机窦某及随车人员边说边从车内拿出相关营运证件,经验丰富的执法人员一眼就看出了该道路运输证及包车合同伪造。

经初步调查了解,该上海大客车系上海一家旅行社所有,车内20名乘客为宁波一船厂员工,准备前往宁波东高速口,然后再转乘其他车辆前往湖南,其中包车费用

从“纸上阅兵”到“实地检验” 海曙:大党建工作迎来“期末考”

也让“大党建”考核更接地气。

海曙区委组织部相关负责人告诉记者,2008年起该区就实行“大党建”考核,重点考察党建带团建、妇联和工会等的建设情况;今年该区则依托锋领e家、宣传文化办公等信息化平台,一方面减少纸质台账整理工作,减轻基层压力,另一方面也更为侧重“实效”,通过抽样考核、实地检验,推动党建工作真正落地生根。

“这样的实地检验,让我们更直观了解到社区工作,倾听到基层的声音,最终打出更为客观的分数。”据悉,考核组下一步还将通过现场点评反馈的方式,由各条线指出存在问题和未达标条目,帮助基层提高党建工作水平,提出解决问题的建议和思路,帮助基层单位找对方向、找准对策。

打造家门口“智慧”养老中心

江北文教街道老年人能享受网上缴费、电子购物等便捷服务

本报讯 (记者厉晓杭 江北记者站吴红波 通讯员许佳益) 网上缴费、电子购物、网络理财……这些看起来好像是年轻人才享有的“专利”,似乎与老年人搭不上边,如今,对于江北文教街道的老年人来说,使用这些便捷的服务将不再是遥不可及的梦想。在新成立的居家养老服务,这些将一一变为现实。老人们只需通过点击电脑触摸屏,轻松实现缴费、购物、理财等一系列操作,让他们足不出小区,就能尽享互联网给他们生活带来的便利。

服务的专业化和智能化正是居家养老服务的趋势。据此,文教街

道新成立居家养老服务中心,打破原有的政府直接提供服务这一模式,转变为市场化和社会化服务的运作方式,把原来政府无法包办的事,交由专业的服务机构。通过将各类分散经营的服务项目,如送餐、家政等服务,统一纳入到一个服务体系之中,为辖区有不同需求的老人提供个性化、专业化无偿、低偿、有偿服务。

“我们采取这种方式也是为了进一步适应辖区老年人多元化和专业化需求。”文教街道相关负责人介绍。眼下,文教街道辖区有老年人5232人,希望享有居家养老中心的人员大约占到一半以上,对于服务的需求也日益多样化,开始由传统的送餐、娱乐到新型的缴费、购物、理财等。如此丰富的需求,若由政府提供显然并不现实。而依托专业公司则更能满足需求。

据悉,从去年12月开始试营业以来,文教街道居家养老服务中心先后推出了送餐上门服务、电子商务进社区、智慧保健进社区、智慧旅游进社区、智慧家政进社区、精神慰藉进社区、社区银行和理财服务进社区等八大服务项目。中心有关工作人员介绍:“平均每天有20多个老年人来到中心,参加各类活动,口碑效应正在显现。”

让汽车成“治霾神器”是好思路

兰草



在我市两会上,政协委员毛燕萍带来一项“治霾神器”——让车辆变成吸收汽车尾气的“吸尘器”,引起人们高度关注(2月4日《钱江晚报》)。

毛燕萍的“治霾神器”,叫“车辆专用大气尘埃清除器”,已获国家专利。因为还没投入使用,它的实际效用如何,还不好说,但这样的“治霾”思路无疑值得赞赏:面对日趋严重的空气污染,治本任重道远,治标却可以多一些思路和方法。

空气污染已成“心肺之患”,人人受害,想除之而后快。一辆汽车能够除霾可能无关紧要,但百万辆汽车的效果不容小觑:一条治标之策也许无足轻重,但多了,就能为治本减轻压力,节约时间,积累经验。毛燕萍力图使汽车从“制霾元凶”变成“治霾神器”,应该利用好这种力量。

正所谓“小偏方治大病”,事实上,类似经验在其他领域已有先例。比如劳动力短缺用机器换人,用“超磁透析净水设备”使河水加速变清,等等。

探索无禁区,创新无止境。毛燕萍拿到专利后,已有好几家汽配企业想买走专利,但她希望由政府出面推广这个项目。笔者也希望,政府有关部门能重视这样的“治霾”思路,对大胆、有益的探索发明给予鼓励和扶持,调动和保护好各方面的积极性,集中起更多智慧和力量,尽快减轻和消除空气污染。

去年全市新增 就业岗位17.46万

本报讯 (记者周琼 通讯员任社) 去年,我市人社部门做了些什么?在昨日上午召开的全市人社工作会议上,市人社部门亮出了2014年的“成绩单”。市委常委、宣传部部长、副市长万亚伟出席会议并发言。

截至2014年底,全市城镇职工养老保险、城镇职工医保、工伤保险、生育保险和失业保险参保人数分别达到542.2万、368.5万、291.1万、252.3万和243.4万。全市城乡居民医保参保人数110.2万,新农合参保人数达246.2万人。

企业职工劳动合同签订率达98%,劳动关系和谐指数排名全省第二。全年处理劳动违法违规案件4583起,为4.16万名劳动者追回被拖欠工资2.72亿元。简易工伤同比减少30%。

我市新增就业岗位17.46万个,实现失业人员再就业7.25万人、城镇困难人员再就业1.84万人,为33.7万名劳动者提供就业补贴8.89亿元,高校毕业生就业率达到98.5%。

深入实施人才强市战略,全市人才总量达到167.8万,其中新增人才19.5万,完成技能培训24.3万人次,技能鉴定11.9万人次。

2014宁波法院大数据发布:4.8万余人上失信黑名单;行政机关败诉率11.34%

数量最多的两大犯罪是 盗窃罪和危险驾驶罪

本报讯 (记者董小芳 通讯员贺磊) 昨天,市中级人民法院发布“2014宁波法院大数据”,用最精准的数据、最通俗的表达,向市民公开法院一年来的工作。据悉,此举在我市尚属首次。

据公布,2014年全市法院收案、结案数均创历史新高。其中收案153136件,审结案件151633件,甬上法院一线法官人均结案数为180.77件。其中,全市法院审结民商事案件82525件,案件标的额达到574.52亿元,相当于宁波市2014年财政收入的三分之一。

值得一提的是,2014年全市法院审结一审行政案件591件,依法判决撤销、变更、履行法定职责或确认违法无效67件,即有11.34%的案件行政机关败诉。去年,有48115人因“老赖”行为被甬上法院纳入失信“黑名单”。其中1.12万人次被禁止购买机票,1698人次被限制出境。

需要提醒的是,去年全市法院判处犯罪人数17893人,审刑事案件13301件,为国家、集体和个人挽回经济损失5464万元。其中,数量最多的两大犯罪是盗窃罪和危险驾驶罪。“年关将至,正是盗窃案件和醉驾案件高发期。市民朋友在注意财产安全、谨防失窃的同时,也要谨记‘开车不喝酒、喝酒不开车’。”

希望自己家中有个小花园吗?

希望不出家门就能摘水果吗?

希望孩子知道植物生长的秘密吗?

IGROW全自动植物生长机

福羊年大吉

为你准备新春贺礼



市场推广价: 1180元 春节前购买8折优惠

宁波市销售点: 宁波日报社广告部(灵桥路768号) 咨询电话: 87682215

iGrow
智能植物生长机

